



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
GABINETE DA REITORIA  
RETIFICAÇÃO N.º 1 DO EDITAL Nº 81/2014**

**PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 22/12/2014, SEÇÃO 3, PÁGINA 82**

O Reitor da Universidade Federal de Goiás, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve fazer constar a seguinte **RETIFICAÇÃO** no Anexo I do Edital nº 81/2014, publicado no Diário Oficial da União de 17/12/2014, seção 3, páginas 71 e 72:

**Unidade Acadêmica: Instituto de Ciências Biológicas – ICB**

- Área/ Disciplina: **Bioética e Experimentação Animal**  
Processo nº. 23070.023619/2014-78  
Período de Inscrições: onde se lê: "17/12/2014 a 26/12/2014" leia-se: **"17/12/2014 a 30/01/2015";**
- Área/ Disciplina: **Farmacologia Básica, Farmacologia Aplicada à Medicina e à Medicina Veterinária**  
Processo nº. 23070.023620/2014-01  
Período de Inscrições: onde se lê: "17/012/2014 a 26/12/2014" leia-se: **"17/12/2014 a 31/01/2015".**
- **Horário de Atendimento:** onde se lê: "8:00 às 11:30 e das 14:00 às 17:30min." leia-se: **" 9:00h às 11:00h e das 14:00h às 16:00h".**

Goiânia 19 de dezembro de 2014.

Prof. Orlando Afonso Valle do Amaral  
Reitor